



ОГНЕКАМЫ

сайт www.ognikamy.ru

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В помощь молодым семьям

Глава города Юрий Востриков вручил молодым семьям сертификаты на получение социальной выплаты по программе «Обеспечение жильём молодых семей».



На этот раз, свидетельства на получение социальной выплаты в виде субсидии на приобретение или строительство жилья получили 32 семьи. И это не предел: во втором полугодии текущего года планируется вручение ещё 40 свидетельств на предоставление субсидии.

Напомним, что программа по обеспечению жильём молодых семей на нашей территории действует с 2005 года. За это время жилищные условия уже улучшили 743 семьи. Вручая молодым семьям долгожданный документ и живые цветы, глава округа поздравил присутствующих с этим знаменатель-

ным событием, отметив, что помочь в приобретении жилья – хорошая поддержка для каждой молодой семьи, дающая уверенность в завтрашнем дне.

Специалистами мэрии в этом направлении проводится большая работа. Это и подготовка необходимых документов, и работа с семьями – потенциальными и непосредственными участниками программы. Куратор программы – консультант отдела реализации жилищных программ напомнила присутствующим, что с помощью предоставляемой субсидии можно частично оплатить покупаемое жильё через договор купли-продажи. Социальную выплату можно использовать как первоначальный взнос при участии в долевом строительстве, а можно погасить ипотечный кредит, если квартира уже куплена.

Как рассказали сами обладатели сертификатов, в поисках квартиры приходится сталкиваться со многими трудностями: неподходящие условия или район, стоимость и т.д. Но программа «Обеспечение жильём молодых семей» – это, действительно, шанс приобрести собственную квартиру.

В неформальной обстановке молодые семьи поделились и перспективными планами на бу-

дущее. Так, из 32 семей, которые сегодня получили свидетельство, 19 планируют использовать выплату на погашение ипотечного кредита, а 13 семей хотят купить квартиру или дом.

После того, как сертификаты были вручены, Юрий Востриков напомнил, какие семьи в дальнейшем могут участвовать в данной программе.

Участником программы может быть молодая семья, возраст супругов в которой на момент получения свидетельства не превышает 35 лет. Также это может быть неполная семья, состоящая из одного молодого родителя и одного и более детей, и нуждающаяся в улучшении жилищных условий. Брак должен быть официальным, а прописка обязательна в Чайковском округе.

По словам Юрия Геннадьевича, молодые семьи, которые нуждаются в жилье, получают социальную выплату в размере 10 или 35% от расчётной стоимости жилья. Денежные средства выделяются из местного и краевого бюджетов на условиях софинансирования. Остальную сумму семья находит самостоятельно. На одного человека должно приходиться не менее 12 квадратных метров. Жи-

лье должно приобретаться в Пермском крае, а срок реализации свидетельств не должен превышать 6 месяцев. Кстати, если в течение 2-х лет с даты реализации свидетельства в молодой семье родится ребёнок (неважно, какой по счёту), то семья получает ещё раз точно такую же социальную выплату, которую можно использовать на любые нужды.

Как уже отметили, сегодня свидетельства на получение 10% выплаты получили 32 семьи. Размер социальной выплаты зависит от количества человек в семье и от стоимости квадратного метра жилья. Например, семья из 2 человек получила 170 тысяч рублей, а из пятерых – более 350 тысяч рублей. Социальная выплата налогом не облагается. Это разовая финансовая поддержка молодых семей, которая может быть направлена только на улучшение жилищных условий.

Одновременно с выдачей свидетельств администрация города Чайковского заключает с молодой семьёй договор, предметом которого является оказание государственной поддержки в приобретении либо строительстве жилья в рамках реализации программы.

Наталья СТЕПАНОВА.

На «Снежинке» разыграли четыре трофея

В воскресенье на комплексе трамплинов «Снежинка» прошли заключительные этапы Кубка мира среди женщин и Межконтинентального кубка среди мужчин.



В международных соревнованиях приняли участие прыгуны из 15 стран. Причём финальная часть Кубка мира среди женщин проводилась в России впервые в истории – в рамках русского тура «Синяя птица».

Поэтому интерес к состязаниям был повышенный. За ходом борьбы наблюдали многочисленные зрители. В том числе иногородние болельщики. И посмотреть было на кого. На старт вышли Олимпийские чемпионы и победители мировых первенств, которые, подобно птицам, совершали дальние полёты с большого трамплина.

В этот день они разыграли четыре трофея. Определился победитель Межконтинентального кубка среди мужчин. И три награды были разыграны в Кубке мира среди женщин – «Синяя птица» русского тура, Хрустальный глобус за индивидуальную победу в Кубке и Кубок Наций – общекомандный приз.

Награды лучшим спортсменам вручили губернатор Пермского края



Призёры в соревнованиях Межконтинентального кубка

Максим Решетников и президент Федерации прыжков с трамплина и лыжного двоеборья России Дмитрий Дубровский. Особая благодарность была выражена хозяевам турнира – администрации города

Чайковского за хорошее проведение ответственных международных соревнований.

Подробный материал – в пятничном номере «Огней Камы». **Александр БЕССМЕРТНЫХ.**



ЧАЙКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Очередное аппаратное совещание в администрации города Чайковского по традиции началось с отчёта заместителей главы о проделанной за неделю работе.

Из сказанного заместителем главы города по строительству и земельно-имущественным отношениям Иваном Герасимовым отметим, что управлением подготовлены заявки в министерство физической культуры и спорта Пермского края по предоставлению субсидии на приобретение спортивно-технологического оборудования.

Ведётся текущая работа с краевыми министерствами по утверждению заявок на привлечение средств краевого бюджета.

На заседании Чайковской городской Думы утверждены:

Правила благоустройства Чайковского городского округа и Порядок проведения осмотров зданий, сооружений и выдачи рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений на территории Чайковского городского округа.

По словам заместителя главы по экономике и финансам Ирины Коляковой, подготовлен отчёт в министерство экономического развития и инвестиций Пермского края за 2018 год об исполнении плана совместных действий по усилению налоговой дисциплины, обеспечению налоговых поступлений в местный бюджет и увеличению налоговой базы. По итогам проведённой работы отмечается снижение дебиторской задолженности по договорам аренды земельных участков на 15%, снижение задолженности по транспортному налогу на 8,7 миллиона рублей и снижение задолженности по ЕНВД на 34%.

Проведена рабочая встреча по вопросу проведения второго этапа централизации бухгалтерского учёта. В отношении 66 учреждений подготовлены соглашения на передачу функций бухгалтерского учёта в ЦБУ, к цифровому «облаку» предстоит присоединить 103 учреждения.

СПОРТ-КУРЬЕР

Теннисные страсти

Субботу, 23 марта, в школе №7 состоялось первенство Чайковского округа по настольному теннису среди работников образования, которое собрало под свои знамёна представителей педагогического корпуса школ и детских садов. Поспорить за награды к теннисным столам вышли 33 участника [в том числе 23 женщины!] из 18 учреждений образования.

О том, как проходил турнир, нам рассказал главный судья соревнований Владимир Васёв.

По его словам, среди мужчин бесспорным фаворитом был учитель физкультуры школы №7 Денис Дерюгин. В итоге он предсказуемо и стал чемпионом, легко и непринуждённо переиграв всех, скрушая соперников своими мощными топ-спинами. На вторую ступень пьедестала почёта поднялся Владимир Трушников (ДЮСШ Чайковского городского округа). Третье место ещё у одного представителя школы №7 Дмитрия Тюкалова.

Среди женщин победительницей стала многократная чемпионка города Любовь Курагина (школа №11) – не только опыт-

Итоги недели

На базе ФЦ «Снежинка» во время проведения финала Кубка Мира по прыжкам на лыжах с трамплина «Синяя птица» состоялась встреча делегаций Пермского края и Удмуртской республики. В результате министром финансов Удмуртской республики и руководителем краевого агентства по туризму и молодёжной политике подписано соглашение о сотрудничестве в сфере туризма.

За неделю численность граждан, состоящих на учёте в Центре занятости населения, уменьшилась на 7 человек. На 10 человек – до 498 – снизилось и количество безработных. В банке данных на сегодняшний день – 589 предоставленных работодателями вакансий.

Прошла стратегическая сессия по развитию малого предпринимательства. Обсуждались вопросы предстоящих изменений субсидирования бизнеса по лизингу, в частности снижение процентных ставок по лизинговым платежам, включение в перечень оборудования автотранспортных средств.

Вывод по итогам еженедельного мониторинга продаж цифровых приставок – дефицита такого оборудования в торговых сетях нет. Менеджеры отмечают некоторое снижение спроса на это оборудование в пользу антенн.

За неделю в сфере защиты прав потребителей составлено 4 претензии, оказана помощь в подготовке двух исковых заявлений. Претензии потребителей, сообщество которых 15 марта отметило Международный день потребителя, связаны с качеством мебели и бытовой техники.

В рамках осуществления муниципального контроля за неделю в работу поступило 27 материалов, в том числе 14 обращений граждан. Осуществлено 7 выездов. По результатам проверок составлено 12 протоколов, из них 10 – за нарушение тишины и покоя, 2 – за нарушение правил благоустройства. Вынесено 15 определений об отказе в возбуждении дел, оформлено 9 актов.

На нескольких улицах началась заделка аварийных ям методом обратной пропитки.

ная теннисистка, но и ветеран педагогического труда. Второе место у Надежды Шутовой (ДЮСШ ЧГО). На третьем месте ещё одна представительница сферы преподавания физкультуры Оксана Казакевич (школа №11).

Среди образовательных организаций первое место заняла ДЮСШ Чайковского городского округа (п. Марковский). Второе место досталось школе №11. Замкнула тройку сильнейших школа Прикамского посёлка.

Среди детских садов отличилась команда детского сада №32 «Зоренька», опередившая дружины д/с №36 «Звоночек» и д/с «Светлячок» (село Фоки).

Все участники соревнования остались довольны организацией турнира и его результатами.

В те же дни в Екатеринбурге проходил чемпионат страны. На нём отличились две наши теннисистки. Ольга Корякина – первая ракетка города Чайковского – остановилась в одном шаге от десятки сильнейших теннисисток страны, заняв одиннадцатое место, а Елена Микрюкова замкнула шестёрку лучших среди ветеранов (в возрасте 35 лет и старше).

Поздравляем всех – и любителей настольного тенниса, и профессионалов!

Заместитель главы по социальным вопросам Александр Пойлов ещё раз акцентировал общее внимание на том, что 23 и 24 марта прошли крупные международные соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина – финал Кубка мира среди женщин («Русское турне «Синяя птица») и финал Континентального кубка среди мужчин.

23 марта на территории ЦАО «Бухта «Южная» прошло открытое зимнее лично-командное первенство города Чайковского по рыболовле «Чайковский улов-2019».

В краевое министерство социального развития направлен реестр организаций отдыха детей и их оздоровления, планирующихся к открытию в период летней оздоровительной кампании 2019 года. Проведены тренировочные ОГЭ и ЕГЭ по предметам по выбору. На базе Марковской школы состоялась презентация кадетских классов в рамках Дня открытых дверей «Быть кадетом – это гордость!». Состоялся визит заместителя министра образования и науки Пермского края Ольги Шабуровой. Подписано соглашение о сотрудничестве с Академией родительского образования по проекту «Сохраним семью – сбережём Россию».

Начальник управления жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Евгений Габсаматов рассказал, что, в частности, совершил выезд межведомственной комиссии по обследованию домов по адресам: станция Каучук, 2; ул. Нагорная, 17; ул. Молодёжная, 3 и 5.

В выходные дни имели место две аварии на инженерных сетях территории: 24 марта в котельной села Ваньки вышли из строя электродвигатели, которые были оперативно заменены. В тот же день в Марковском посёлке произошёл порыв трубопровода горячего водоснабжения. Без горячей воды остались жильцы трёх домов. Ремонтные мероприятия осуществлены 25 марта.

На нескольких улицах началась заделка аварийных ям методом обратной пропитки.

Начальник управления физической культуры и спорта Дмитрий Паранин рассказал о реализации постановления правительства Пермского края № 107-п «Об утверждении порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Пермского края бюджетам муниципальных районов (городских округов) Прикамья на обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта».

Затем многословием стала реализация вполне конкретных и важных задач:

- развитие массового физкультурно-спортивного движения на территории Чайковского городского округа;
- подъём спроса на физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги со стороны населения;
- рост объёма предоставляемых физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг;
- профилактика безнадзорности и преступлений.

В 2018 году для участия в про-

Выбираем сами!

Двадцать пятого марта состоялось открытое голосование по проектам благоустройства общественных территорий Чайковского городского округа. Для его проведения было подготовлено тридцать счёты участков: 10 в городе, по одному – в селе Фоки, в Марковском и Прикамском посёлках.

На суд жителей территории было вынесено несколько проектов благоустройства. Пять касались города:

- сквер вдоль многоквартирных домов по ул. Советская, 24; 28; 34 и ул. Строительная, 4;
- сквер по ул. Декабристов, 7;
- пешеходная улица Вокзальная от пересечения с Приморским бульваром до пересечения с улицей Ленина;
- территория между лицей «Синтон» и жилым домом по ул. Гагарина, 14;
- пешеходная улица от пересечения улицы Карла Маркса с улицей Ленина до пересечения с улицей Кабалевского.

Три проекта относились к сельским территориям:

- сквер по ул. Красная (село Фоки);
- сквер в Марковском посёлке вдоль домов №№56; 58; 60 и 65;
- площадь в селе Ольховка.

Роспотребнадзор информирует

Рассказывая о санитарно-эпидемиологической ситуации на территории Чайковского городского округа, руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриев, в первую очередь, подчеркнул, что все прошедшие в выходные дни массовые мероприятия прошли без жалоб и накладок по линии их ведомства. Он выразил коллективное мнение, что у нас сформировался достаточно широкий круг людей, искренне интересующихся ходом отечественных и международных спортивных мероприятий и готовых их посещать.

Что касается инфекционной заболеваемости, то за истекшую седмицу зарегистрировано 15 случаев внебольничной пневмонии и один случай геморрагической лихорадки с почечным синдромом (под вопросом). Пошла на спад заболеваемость острыми респираторно-вирусными инфекциями – за неделю отмечено 1260 случаев. Показатель заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек составил 115,3 – это незначительно выше эпидемического порога, равного 102,8. Среди переболевших ОРВИ много детей: в возрасте до трёх лет – 166, от трёх до семи – 246, свыше семи до четырнадцати – 368.

Достаточно высокие цифры заболеваемости в последние дни специалисты связывают, в основном, со сложными погодными условиями.

Спорт – в массы!

грамме были выбраны 4 школы нашей территории (тогда ещё Чайковского муниципального района): №№1; 8; 11 и Фокинская средняя общеобразовательная школа.

Заданием предусматривается организация 6 групп наполняемостью минимум 27 человек и проведением трёх занятий в неделю.

Так, в школе №1 организованы занятия для детей и подростков (от 6 до 18 лет) по волейболу, баскетболу и подвижным играм, а для взрослого населения (от 35 до 55 лет) – по оздоровительной гимнастике, оздоровительным танцам и скандинавской ходьбе. Соответственно, в школе №8 дети занимаются футболом и баскетболом, взрослые – оздоровительной гимнастикой и волейболом. В школе №11 подрастающее поколение охвачено футболом, лёгкой атлетикой и ОФП (общефизической подготовкой), старшие товарищи – волейболом, баскетболом и теннисом. В Фокинской школе дети занимаются подвижными играми, футболом, волейболом, баскетболом, волейболом и волейболом.

лом и ОФП, взрослые – футбольом и волейболом.

С 1 января нынешнего года к реализации постановления подключилась Марковская школа.

Резюмируя информацию, глава города Юрий Востриков подчеркнул, что всё это (внедрение нового комплекса ГТО, и реализация озвученной Дмитрием Викторовичем программы) направлено на выполнение главной задачи – чтобы через пять лет 55% населения округа занималось физкультурой и спортом. Сейчас, несмотря на лучшую в Прикамье оснащённость спортивной инфраструктурой, территория по этому показателю в тройку сильнейших в крае не входит, не дотягивая и до 40%. Юрий Геннадьевич добавил, что губернатор края Максим Решетников, побывав на строительстве школы в Сайгатском микрорайоне, посоветовал сделать для школьного стадиона отдельный забор: благодаря этому спортом смогут заниматься не только школьники, но и жители близлежащих домов.



НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

По данным Всемирной организации здравоохранения туберкулез является одним из самых распространенных в мире инфекционных заболеваний.

Об этой коварной болезни, борьбе и профилактике с ней рассказывает заведующая Чайковским филиалом ГБУЗ ПК «Клинический фтизиопульмонологический медицинский центр» Татьяна Иванова.

– В 2016 году туберкулезом заболели 10,4 миллиона человек, в том числе 1 миллион – дети. К сожалению, около 2 миллионов человек, 250 тысяч из которых дети, умерли от этой болезни. В то же время по оценкам ВОЗ за период с 2000 по 2016 год, благодаря диагностике и лечению туберкулеза, было спасено 53 миллиона человеческих жизней.

По словам Татьяны Ивановны, в число основных принципов охраны здоровья граждан в Российской Федерации входят, прежде всего, профилактика заболевания и, конечно, защита здоровья детей. Недаром, основной задачей всего комплекса противотуберкулезных мероприятий является предупреждение новых случаев заболевания у детей и подростков, поскольку выявление лиц с латентной (скрытой) туберкулезной инфекцией возможно лишь при проведении обследования здорового населения.

ЖИТЬ ЗДОРОВЫМ!

У подавляющего большинства инфицированных микобактериями туберкулеза лиц нет клинических и рентгеновских признаков туберкулеза, но имеется риск заболевания, а одним из наиболее важных факторов риска развития болезни является снижение защитных сил организма.

– Татьяна Ивановна, скажите, насколько при данном заболевании важна вакцинация?

– При вакцинации БЦЖ у детей вырабатывается хороший стойкий иммунитет и защита от туберкулеза. В случае если ребёнок заболел, вакцинация даёт ему возможность переболеть в ограниченно лёгкой форме, которую легко вылечить.

Показательным в данной ситуации является недавний случай в Перми, где от туберкулеза умер полуторагодовалый ребёнок, не привитый вакциной БЦЖ по причине несознательного отношения родителей к его здоровью.

– Как сегодня проводятся среди населения профилактические медицинские осмотры на туберкулёз?

– Это очень важный момент. На первом месте стоит массовая иммунодиагностика, которая позволяет выявлять туберкулез у детей и подростков на ранних этапах, а

также сформировать группы риска, и люди, попавшие туда, в дальнейшем наблюдаются у врача-фтизиатра. Методика скрининга заключается в обследовании детей с 12-месячного возраста до 17 лет включительно 1 раз в год. Лицам в возрасте до 7 лет включительно проводится массовая иммунодиагностика с использованием туберкулина (реакция Манту), а старше 7 летного возраста и до 18 лет – аллергена туберкулезного (Диаскентест). Начиная с 15 лет, граждане ежегодно проходят флюорографию органов грудной клетки.

– Существуют ли среди детского населения группы повышенного риска заболевания?

– Да, среди детского населения выделяют следующие группы повышенного риска, подлежащие обследованию на туберкулез 2 раза в год. Это не вакцинированные против туберкулёза дети, обследование которых проводится, начиная с 6-месячного возраста. Затем, дети, имеющие хронические неспецифические заболевания органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы, сахарный диабет, состоящие на диспансерном наблюдении в наркологических и психиатрических специализированных медицинских



ЗАЩИТИ СЕБЯ ОТ
ТУБЕРКУЛЁЗА!

организациях. В группе риска находятся дети, имеющие иммунодефицитные состояния различного генеза. Существует и такое понятие как социальные факторы риска, то есть дети из числа мигрантов, беженцев, вынужденных переселенцев, проживающих в организациях социального обслуживания.

Если далее говорить о профилактике данного заболевания, то вторым методом скринингового обследования на туберкулез является флюорография грудной клетки. Оно проводится с целью выявления туберкулеза органов дыхания, а также иных патологических процессов в грудной клетке. При выявлении патологических изменений на флюорограмме при подозрении на туберкулез проводятся дополнительные обследования. В соответствии с законодательством РФ по результатам проведённого обследования выдаётся медицинское заключение.

В заключение нашей беседы Татьяна Ивановна отметила, что борьба с туберкулёзом будет успешна только в тесном сотрудничестве с населением, при осознании каждым необходимости и важности сохранения своего здоровья, внимании к здоровью близких и окружающих людей.

Берегите себя и своих близких и крепкого вам здоровья!

Наталья СТЕПАНОВА.

Извещение о предоставлении земельного(ых) участка(ов)
Администрация Чайковского муниципального района Пермского края информирует население о возможности предоставления земельного(ых) участка(ов):

Адрес или иное описание местоположения земельного участка, кадастровый номер (при наличии)	Площадь участка, кв.м	Цель предоставления земельного участка	Основание предоставления	Примечание
59:12:0810105 Пермский край, г. Чайковский, п. Прикамский, ул. Лесная	5000,0	Для ведения личного подсобного хозяйства	собственность	Без права возведения объектов капитального строения
59:12:0810105 Пермский край, г.Чайковский, п. Прикамский, ул. Лесная	4146,0	Для ведения личного подсобного хозяйства	собственность	Без права возведения объектов капитального строения
59:12:0810105 Пермский край, г. Чайковский, п.Прикамский, ул.Лесная	5000,0	Для ведения личного подсобного хозяйства	собственность	Без права возведения объектов капитального строения
59:12:0810105 Пермский край, г. Чайковский, п.Прикамский, ул.Лесная	4275,0	Для ведения личного подсобного хозяйства	собственность	Без права возведения объектов капитального строения

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного(ых) участка(ов) для указанных целей, в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи/договора аренды конкретного земельного участка.

Адрес и время приема граждан: Пермский край, г.Чайковский, ул.Ленина, 67/1, кабинет 6; понедельник – пятница с 9.00 час., с 14.00 час., до 16.00 час.

Адрес и способ подачи заявлений: 1) посредством личного обращения по адресу: Пермский край, г.Чайковский, ул.Ленина, 67/1, кабинет 6; 2) направления заявления посредством почты, e-mail: chayku2015@yandex.ru(подписаные электронно-цифровой подписью).

Заявки принимаются ежедневно с 9.00 час. до 13.00 час., с 14.00 час. до 16.00 час. по местному времени за исключением выходных и праздничных дней, установленных законодательством Российской Федерации. Контактный телефон: 4-40-06.

Дата и время начала приема заявлений: 26.03.2019 года с 09.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: 26.04.2019 года до 16.00 часов.

ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен: 25.03.2019 - 12:00 MSK	СРЕДА 27.03	ЧЕТВЕРГ 28.03	ПЯТНИЦА 29.03
Температура в 5.00	- 5 °C	0 °C	- 3 °C
Температура в 17.00	+ 3 °C	+ 3 °C	+ 3 °C
Атмосферное давление	751 мм	752 мм	747 мм
Ветер	6 м/с (ЮЗ)	1 м/с (З)	3 м/с (С)
Облачность			
Осадки	* * *	* * *	* * *

РАСПИСАНИЕ МАГНИТНЫХ БУРЬ В АПРЕЛЕ 2019 ГОДА

1 апреля; 7 апреля; 18 апреля; 20 апреля.

<https://2019-god.com/magnitnye-bury-v-aprele-2019-goda-raspisanie>

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы». Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы». Главный редактор: Александр Васильевич Бессмертных. Газета зарегистрирована 25 ноября 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-1062. Выходит по вторникам и пятницам. Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358; пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор ----- 4-53-75
– бухгалтерия ----- 4-53-74
– зам. главного редактора, отдел политики ----- 4-53-70
– криминальный отдел, отдел репортеров ----- 4-28-31
– отдел рекламы и объявлений ----- 4-53-60
– компьютерный центр ----- 4-53-38

Редакция не несёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 25.03.2019 г. Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы». Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 6835. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.

Битва превратилась в праздник

Первый городской вокальный конкурс «Битва хоров» среди творческих коллективов дошкольных образовательных учреждений состоялся в субботу, 23 марта. Покорить песенный олимп решились 13 детских садов. Это 345 участников: педагоги, дети и их родители, объединившиеся на почве музыки и творчества.

Идея организовать песенное состязание принадлежит родительскому сообществу дошкольных образовательных учреждений города, поэтому слово для открытого «Битвы хоров» было предоставлено

председателю городского родительского комитета Марине Маркиной. Кроме того, участников конкурса и их болельщиков поприветствовал заместитель главы города Александр Пойлов. Первым он пожелал удачи и вдохновения, вторым – получить искреннее наслаждение от прозвучавших песен.

Надо сказать, что и главной задачей конкурса изначально было обозначено не столько оттачивание вокального мастерства, сколько получение удовольствия от самого творческого процесса. И с этой задачей участники справились! Первая «Битва хоров» превратилась в праздник музыки и песни, весны и хорошего настроения.

Не случайно при подведении итогов жюри в составе профессиональ-

ных педагогов музыкальных школ и Чайковского музыкального училища под председательством заместителя начальника управления образования Людмилы Паниной отметило

абсолютно все творческие коллективы. Специальные дипломы вручены за эмоциональное и проникновенное исполнение, за массовость, за поддержку семейных ценностей и другое. Впрочем, лучшие исполнители всё же были названы. Так, победителем конкурса признан творческий коллектив «Радость» детского сада №28, блестящие исполнивший песню «Хорошо на свете жить». Второе место – у «Неразлучных друзей» из Марковского детского сада, третье – у хора Дружные голоса» ДОУ №31.

Елена ИВАНЦОВА.



Победитель конкурса – хор «Радость» д/с №28